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Aktuální sezona ČEZ RunTour se přehoupla do své druhé poloviny. Pátý závod letošního
ročníku přivítala Olomouc, konkrétně rozkvetlé Smetanovy a Čechovy sady, kde vládlo teplé
počasí i letní pohodová atmosféra plná běžeckých úsměvů.

Jako první se na start postavily stovky dětí, které si doběhly pro medaile při svých Lupilu bězích na
500 a 1000 metrů. Po nich se o rychlosti olomouckých tratí přesvědčili účastníci Rodinného běhu
RUN 3 KM – cílovou pásku vítězně zvedli nad hlavu Lukáš Bennour (9:57) a Jana Pekařová (10:40).
Následoval PUMA RUN 5 KM, který měl tradičně nejpočetnější startovní pole. Jeho vítězi se stali
Josef Novák (16:24) a Barbora Vahalíková (18:42).

Po nich se do startovního koridoru seřadili účastníci závodu ČEZ RUN 10 KM. Nádhernou trať
vedoucí kolem rozkvetlých záhonů a přes pavilon výstaviště Flora Olomouc prolétli nejrychleji
Vojtěch Novák (33:21) a slovenská olympionička Katarína Pejpková (36:44), která je pravidelnou
účastnicí závodů ČEZ RunTour.

Hned po ní proběhla cílem další olympionička, bývalá maratonkyně a běžkyně na lyžích Eva
Vrabcová Nývltová obsadila druhé místo. „Po deseti letech znovu na startu ČEZ RunTour v
Olomouci. S časem 37:32 jsem moc spokojená. Loni touhle dobou jsem si myslela, že už se nikdy ani
neproběhnu, natož že budu moct závodit!“ napsala pak na svůj Instagram.

Na desetikilometrové trati se konaly i ČEZ štafetové závody. Zúčastnily se jich i středoškolské týmy,
které běžely o titul Záškoláci regionu a také o odměnu 30 tisíc korun pro svou školu od společnosti
Lidl, která je partnerem projektu. Vybojovala ji sestava SOŠ Nové Město na Moravě.

Běh, který pomáhá

Finanční příspěvek si ovšem z Olomouce „neodvezla“ jen zmíněná střední škola, ale také dvě
dobročinné organizace. Padesát korun z každého startovného jako vždy obdrží Nadace Leontinka,
která pomáhá nevidomým lidem překonávat překážky.

V rámci spolupráce se společností ČEZ pak byl do aplikace EPP Pomáhej pohybem zařazen
charitativní projekt z regionu, ve kterém se koná konkrétní závod. V této aplikaci uživatelé získávají
body za své pohybové aktivity. Tyto body pak přidělují vybraným projektům, aby za ně Nadace ČEZ
poslala finanční prostředky. V Olomouci běžci pomohli organizaci Vevyvoji.cz, která se věnuje
hiporehabilitaci a jezdí s koňmi navštěvovat domovy pro seniory, handicapované nebo děti.

„Děkujeme všem, kteří běhají nejen pro sebe, ale také pro druhé. Díky vám se finance dostávají k
těm, kteří je dlouhodobě potřebují nejvíce,“ říká ředitel závodů Marek Pirzkall z pořádající agentury
VML.

Závod, který nekončí v cílové bráně

V Olomouci vládly úsměvy na závodní trati i v cílovém prostoru. Na všechny účastníky tam čekala
velká kovová medaile, občerstvení, sprcha i masáže zdarma, skvělé jídlo z Lidl menu, osvěžení v nové



zóně Rajec, odpočinek v relaxační zóně O2, soutěže o boty ve stánku Puma nebo třeba sportovní
doplňky výživy od Iontmaxu.

Chcete příště běžet také? Navštivte web www.run-tour.cz a s registrací neváhejte! 14. září
se ČEZ RunTour rozběhne v Brně, kde je závod vždy dlouho dopředu vyprodaný.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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